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В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской 

Федерации» под качеством образования понимается комплексная 
характеристика образовательной деятельности и подготовки обучающегося, 
выражающая степень их соответствия федеральным государственным 
образовательным стандартам, образовательным стандартам, федеральным 
государственным требованиям и (или) потребностям физического или 
юридического лица, в интересах которого осуществляется образовательная 
деятельность, в том числе степень достижения планируемых результатов 
образовательной программы. 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 
образования в БПОУ «ОАТК» была разработана форма анкеты, состоящая из 
5 вопросов. Респондентам предложено произвести оценку ряда утверждений, 
после чего высчитывался единый результат удовлетворённости качеством 
образования БПОУ «ОАТК» процентах. Анкетирование производится 1 раз в 
год. 

В анкетировании 2022-2023 учебного года приняли участие 10 
представителей работодателей Омской области, с которыми в течение года 
осуществлялось сотрудничество в области подготовки кадров. 

Сводные данные результатов опросов работодателей об 
удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательных программ колледжа представлены в таблице 1 

 
Таблица 1 
Сводные данные результатов опросов работодателей об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательных программ ОАТК. 
Критерий оценки Сводный показатель 

удовлетворённости в 
% 

1. Насколько вы удовлетворены сотрудничеством с 
колледжем по всем направлениям? 

96% 

2. Удовлетворённость уровнем сформированности 
профессиональных компетенций практикантов и 
выпускников колледжа 

92% 

3. Как вы оцениваете общие компетенции 
практикантов и выпускников колледжа? 

86% 

4. Оцените готовность трудоустраивать или 
рекомендовать к трудоустройству выпускников 

96% 



колледжа на вакансии вашего предприятия, 
соответствующие полученному им образованию? 
5. Оцените условия осуществления 
образовательной деятельности колледжа 

90% 

 
Итоговый показатели удовлетворённости работодателей качеством 
образования:  
- высокий (более 80 %) 
- средний 60-79% 
- низкий 0-59% 
 

Таким образом по результатам полученных в ходе анкетирования 
данных можно отметить, что все сводные показатели удовлетворённости 
качеством образования являются высокими. 

В 2023-2024 учебном году планируется проводить анкетирование с 
помощью форм электронного тестирования. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


